



Žerotický zpravodaj

léto 2009

Vážení občané, léto je u konce a tak tu pro Vás máme další číslo našeho zpravodaje.

Nové byty

Přestavba bývalé školy na 6 bytových jednotek včetně úprav jejího okolí je u konce. Jsme rádi, že jsme poměrně v klidu a bez problémů vybrali 6 nových nájemníků, kteří si podali žádost a splnili všechny podmínky, které byly předem určeny. Doufáme, že se vám občanům stavba líbí (koneckonců den otevřených dveří nás o tom přesvědčil) a novým nájemníkům a občanům Žerotic přejeme, aby se jim v naší obci dobře žilo. Celkové vyčíslení nákladů vám napíšeme v zimním zpravodaji v rámci všech příjmů a výdajů obce za rok 2009.

Kanalizace – další šance

Podle všech informací má SFŽP ČR letos v listopadu vyhlásit výzvu pro podávání žádostí pro malé obce. Přestože obcí jako jsme my budou jen v Jihomoravském kraji desítky, pokusíme štěstí a budeme prostřednictvím firmy AP Investing z Brna žádat. Více informací přinese podzimní zpravodaj.

Kaplička

Slíbená oprava kapličky probíhá v těchto dnech. Odbornou opravu pískovcových prvků provede restaurátor Ing.arch.Roztočil, ostatní práce pod dohledem MěÚ odboru památkové péče jsou úkolem firmy DODO Tvoříhráz. Předpokládané náklady na opravu jsou 100.000,-Kč.

Změna územního plánu

Jak jsme avizovali, územní plán Žerotic bylo nutné doplnit a přizpůsobit současným aktuálním požadavkům. Proto jsme navrhli jeho změnu, která především spočívá v rozšíření stavebních parcel pro výstavbu nových domů. V současné době na územním plánu pracuje atelier Ing. arch. Šilhavé z Brna, potom bude možno všechny změny veřejně projednat se všemi zúčastněnými stranami.

Letní hasičské závody

Bezesporu nejvýznamnější společenskou událostí léta byly i tentokrát hasičské závody u žerotického hradu. Počet mužstev (21) i návštěvníků byl letos rekordní a tak nezbyvá než poděkovat všem pořadatelům- žerotickým hasičům, za skvělou přípravu, průběh i výsledky. Tady je umístění družstev:

Muži: 1. místo Černín – čas 16.29s
2. místo Višňové - čas 17.08s
3. místo Hrotovice – čas 17.29s

Ženy: 1. místo Vítonice - čas 19.16s
2. místo Božice I. – čas 22.30s
3. místo Višňové - čas 22.42s

Vítězům, kteří letos v obou kategoriích vytvořili rekordy tratě, gratulujeme. I naši hasiči se činili, umístili se na pěkném 7. místě s časem 19.12s, což je zatím jejich nejlepší výkon tohoto závodu.

Silnice v obci

Není mnoho obcí na Znojemsku, které měly stejně špatnou silnici jako máme v Žeroticích. Oprava silnice v obci, která byla v posledních týdnech provedena a která zdaleka není ideální, byla provedena a po osobní návštěvě u ředitele znojemské SUS pana Ing. Komůrky.

Chystané akce na příští rok

Je třeba říci, že finanční krize se projevuje letos dosti citelně na daňových příjmech obce. V letošním roce, kdy probíhá či se dokončuje řada investičních akcí, jsme museli sáhnout do finanční rezervy obce. Příští rok, pokud by nevyšla podzimní žádost na kanalizaci, bychom se nepouštěli do náročnějších staveb, rádi bychom dovedli do zdárného konce úpravu nového hřiště u sýpky (veřejně osvětlení, voda a zeleň) a také chceme opravit některé místní komunikace v obci.

WWW stránky Žerotic

Upozorňujeme všechny uživatele internetu, že stránky obce jsou často aktualizovány a „visí“ na nich velké množství informací, desítky fotografií z významných společenských událostí obce, televizní reportáž o výstavbě nových bytů i úředních dokumentů, které jsou tu k veřejnému nahlédnutí. Prostřednictvím www stránek můžete na obecní úřad vznášet dotazy a připomínky.

CZECHPOINT v Žeroticích

Abychom zlepšili a zjednodušili styk našich občanů se státní správou, zapojí se Žerotice do tzv. systému CZECHPOINT. Umožní vám to získat potřebné informace, např. výpisy z rejstříku trestů, z katastru nemovitostí atd. přímo z našeho obecního úřadu. Dotaci na potřebné vybavení, o kterou jsme požádali na jaře jsme obdrželi, v nejbližších týdnech budeme zařizovat kancelář. V podzimním zpravodaji budete informováni podrobněji.

Letní posvícení

Po mnoha letech opět v Žeroticích vyrostla krásná posvícenská mája. Nejen na ni, ale i na celém zdárném průběhu letních hodů má zásluhu naše mládež. Za perfektní organizaci, slavnostní hudbu se zaváděním a krásným tancem jim posíláme velké poděkování. Zároveň si dovoluujeme všechny občany pozvat na Svatomartinské posvícení, které proběhne ve dnech 14. a 15. listopadu.

Upozornění firmy E-ON

Společnost E-ON, výhradní dodavatel el. energie oznamuje, že dne **8. října v době od 7.00 do 15.00 hodin** bude z důvodu plánovaných prací na zařízení distribuční soustavy **přerušena dodávka el. energie.**

Pravidelné roční **odečty odběrů** domácností se uskuteční **25. září v době od 8 do 13 hodin.** Pracovníci firmy žádají o umožnění přístupu k elektroměrům. Pokud vám tento termín nevyhovuje, žádá firma E-ON, abyste na viditelném místě na lístek napsali stav elektroměru.

Poděkování za poutníky

Žerotice již tradičně velmi srdečně a pohostinně přivítaly letošní poutníky na Velehrad. Za všechny poslal několik vět P. Jindřich Bartoš, jeden z poutníků: „.....děkujeme farníkům za velkou pomoc pro poutníky, že ve stínu Vašeho krásného kostela nalezneme vždy nejen odpočinek, ale i skutečnou posilu v podobě tolikerého jídla. Ať Vám Bůh žehná! Doufáme, že se příští rok v předposlední týden prázdnin zase můžeme přihlásit, už to bude 10. pěší pout'. Zdraví P. Jindřich Bartoš, Znojmo“

Významná výročí

V těchto dnech oslavili nebo oslaví své životní jubileum tyto naše občanky a občané, kterým posíláme gratulaci:

paní **Pavla Čadová** - 11.7. (82 let)
paní **Věra Ludvíková** – 23.7. (70 let)
paní **Irena Sovová** – 23.7. (82 let)
pan **Jan Ludvík** – 12.8. (65 let)
paní **Marie Ingerlová** – 22.8. (80 let)
paní **Marie Mokrohajská** – 24.8. (70 let)
paní **Anna Horáková** – 25.8. (60 let)
paní **Anežka Balíková** – 14.9. (82 let)
pan **František Kelča** – 22.9. (84 let)
pan **František Hanzal** – 23.9. (89 let)
pan **Václav Ludvík** – 28.9. (70 let)

Jsme velmi rádi, že pod delší dobou můžeme oznámit radostnou novinu a přivítat prostřednictvím zpravodaje nejmladší občanku Žerotice **Lilianu Čapkovou**, která se narodila šťastným rodičům Marianovi a Jolaně. Malé Lilianě vinšujeme pevné zdraví, lásku a šťastný život v naší obci.

Nové knihy v místní knihovně

Nastávající podzim a zima přinese i dlouhé večery a tak tu máme pro naše čtenáře tyto nové tituly:

Jan Balabán – Možná, že odcházíme – povídková kniha našeho uznávaného spisovatele
Miloš Urban – Mrtvý holky – další povídková kniha českého autora s prvky detektivky i hororu
Irena Dousková – Oněgin byl rusák, pokračování populární knížky Hrdý Budžeš
Ludvík Vaculík – Sekyra, klasické dílo českého klasika
Marcel Pagnol – Živá voda – romantika i boj s lidskou zlobou a hloupostí, klasický román
Jane Austenová – Sandition, Lady Susan – dva romány pro ženy
John Irving – Svobodu medvědům, první dílo slavného spisovatele
Dick Francis – Talár a dres – klasická detektivka z dostihového prostředí
Vlastimil Vondruška – Letopisy královské komory, milovníci historické detektivky si přijdou na své

Další knihy, které jsme dostali darem:

Kolektiv autorů: Podivuhodné příběhy z minulosti, M. Kopecký – Co za to stálo, Z. Jirotko – Muž se psem, M.Horníček – Hovory, Javorové listy, I. Bunin – Povídky, C. Melloughová – Ptáci v trní, V. Javořická – Na nůž 1,2, Lásky Ondřeje Vazdy 1,2, A. Hailey – Kola, J. Loukotková – Medúza, A.Bronteová – Dvojí život Heleny Grahamové, C. Bonvicini – Můj přítel Pavarotti, Z. Bubílková – Co kamery neviděly, V. Menšík – Stromeček mého veselého života, K. Kryl – Půlkacif.

Závěrem zpravodaje bychom velmi rádi poděkovali těmto našim občanům, kteří pro naši obec v posledním období vykonali mnoho dobrého: panu Vladimíru Mácovi za drobné i odborné udržovací práce v obci, našim hasičům v čele s Lubošem Čapkem za skvělou reprezentaci a přípravu letních hasičských závodů, Milanu Čadovi a Lence Poláková coby stárkovi a stárkové letošního vydařeného posvícení, panu Schwoiserovi a panu Bartoňkovi za knihy, které věnovali naší knihovně, paní Blaženě Mínkové za práci na místním hřbitově, panu Miroslavu Knoflíčkovi za letos časté opravy sekaček, se kterými pracují naši zaměstnanci, Panu Ing. Dytrychovi za letos mimořádně krásné vystoupení zbrojnošů u žerotického hradu a všem sponzorům dětského dne.

Evidováno na Ministerstvu kultury pod č. MK ČR E 10435